Анализ

 работы Попечительского совета МБОУ  Иловлинской СОШ №2 
за 2011 – 2012 учебный год

Вопрос о создании в образовательном учреждении попечительского совета (общественной некоммерческой организации, объединяющей на добровольной основе всех, кто заинтересован в развитии образования и конкретного образовательного учреждения) возник в рамках комплексной модернизации системы образования. Попечительский совет как форма государственно-общественного управления появилась в нашей школе в 2011 году. 

Попечительский совет в нашей школе был создан по решению общешкольной конференции для финансовой, материальной и иной возможной поддержки школы. Таким образом, первоначально основной нашей задачей было привлечение финансовых ресурсов и решение материально-технических проблем школы, а главная цель надзора, осуществляемая попечительским советом, состояла в контроле за расходованием привлечённых средств.

Сразу же после своего организационного оформления, прежде всего, были определены партнеры по социальному взаимодействию. Условно их разделили на 2 группы:

1. Внутренние:

· Администрация, педагогический и ученический коллектив школы;

· Родительская общественность.

2. Внешние:

· Органы муниципального управления;

· Индивидуальные предприниматели, предприятия и пр.;

· Общественные организации.

Особенность взаимодействия с первой группой социальных партнеров состоит в том, что оно является постоянным.

За время работы попечительского совета и администрации школы удалось сформировать отношения сотрудничества, что, безусловно, является благоприятной основой для совместной деятельности. Администрация школы приглашается и присутствует на заседаниях Попечительского совета. В свою очередь представители Попечительского совета принимают участие в работе, например, совещаний при директоре.

Кроме того, при непосредственном участии Попечительского совета удалось решить некоторые «внутрихозяйственные» вопросы:

· закупили строительные материалы для ремонта учебных кабинетов №№ 5,16,17,18,21.22,23,27,40,37 

· оказали содействие в приобретении штор для актового зала и столовой. посуды  в  школьную столовую;

· помогли в ремонте  школьной столовой (закуплена кафельная плитка);

· установка жалюзи в кабинете № 19
· замена дверей в кабинете  № 12
· замена светильных ламп в кабинетах №№17,18,21,6
· косметический ремонт учебных кабинетов
· приобретение грунта для опытнического участка
· приобретение поливочных шлангов

 Перед официальным размещением публичного отчета на сайте школы директор нашей школы предлагает итоговый доклад к обсуждению.

Выстраивание взаимодействия Попечительского совета с педагогическим коллективом школы очень важно. От позиции педагогов, от их отношения к деятельности Попечительского совета, зависит многое. Ведь именно учитель и, прежде всего, классный руководитель общается с конкретным учеником и родителем, именно ему на собраниях родители задают вопросы, касающиеся деятельности Попечительского совета, его возможностей и т.п. 

Сотрудничая  с педагогами Попечительский совет формировал и совместную деятельность. При непосредственном участии и помощи членов Попечительского совета Кобышевой И.А., Байбаковой Л.А., Терехиной Г.В., Юрченко Н.А., Никуличевой С.И. и др. проведены школьные мероприятия  «Последний звонок», «Зарница», «День Защиты детей», Новогодние представления, «Папа, мама, я – спортивная семья!», День самоуправления, Месячник профилактики, проведены «круглые столы» со старшеклассниками в период месячника профориентации по вопросам выбора будущей профессии. Проведение родительские собрания, в том числе и вместе с детьми, по вопросам итоговой аттестации..

Встречи с родителями проводились достаточно часто, их цель - информирование и привлечение к совместной работе. Практически ни одно родительское собрание в школе не проходит без участия представителей Попечительского совета, которые стремятся повысить заинтересованности родителей в решении проблем школьной жизни, привлечь к участию в ней.

Эта работа требует значительных временных затрат, но она приносит результат. На сегодняшний день в каждом классном коллективе у Попечительского совета есть своя опора и поддержка - активные, неравнодушные родители. Совместными усилиями родителей планируется в летний период косметический ремонт классов.
 Особенность взаимодействия с представителями местного сообщества, т.е. с социальными партнерами, на наш взгляд, в том, что оно должно быть основано на взаимных интересах, иметь конкретного адресата и перспективы в сотрудничестве. Социальное партнерство с органами муниципального управления, коммерческими структурами, общественными организациями, средствами массовой информации необходимо для успешной деятельности Попечительского совета, но выстроить их чрезвычайно сложно. Пока у нас сложилось прочное взаимодействие следующими социальными партнерами: отдел по работе с семьей при Иловлинском отделении социальной помощи населения, МКЦ «Ника», ЦДТ, районная и детская библиотеки.

Председатель Попечительского совета       Юрченко Н.А.
Но, пожалуй, самая сложная задача в начале  учебного года была поставлена администрацией перед Попечительским советом – это обсуждение и согласование Положения о распределении стимулирующей части фонда оплаты труда работников школы, набора критериев оценки качества работы учителя, сводного оценочного листа оценки выполнения утвержденных критериев и показателей результативности и эффективности работы работников школы.

Анализ работы
Попечительского совета за 2010-2011 год
 
 Попечительский совет в школе-интернате создан в октябре 2010 года. Совет действует на основании принятого Советом школы Положения. Среди задач Совета: объединение усилий организаций и граждан социума в осуществлении финансовой, материальной и иных видов поддержки школы, содействие созданию оптимальных условий для учёбы, отдыха, медицинского обслуживания обучающихся, воспитанников, содействие социализации воспитанников для успешной постинтернатной адаптации выпускников к самостоятельной жизни, пропаганда результатов и достижений обучающихся и коллектива школы-интерната.
Заседания проводятся регулярно, работа проводится в обстановке гласности и демократии. За Iполугодие 2010/2011 учебного года состоялось 2 заседания Попечительского совета, обсуждались вопросы совместной деятельности педагогов школы-интерната, медицинских работников и родителей по формированию здорового образа жизни, индивидуальные программы социализации воспитанников из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей. Утверждены индивидуальные программы социализации воспитанников, принята программа постинтернатного сопровождения воспитанников.
Благодаря активной работе А.А. Подпального в Попечительском совете 5 учеников школы-интерната занимаются в физкультурно-оздоровительном клубе (ФОК) «Патриот» и добились серьёзных результатов: Лукьянчикова Елена – ученица  10 класса, КМС (кандидат мастера спорта) по пауэрлифтингу,    Большедворов Иван – ученик 10 класса,1 взрослый разряд по пауэрлифтингу. 
Кроме того, были организованы интересные мероприятия и экскурсии в социокультурные объекты города Барнаула: МУК «Барнаульский планетарий», кафе «Золотая лоза», боулинг центр «Зенит» и другие.
При активном участии членов попечительского совета ежегодно проводятся традиционные спортивные мероприятия «Папа, мама и я – спортивная семья».  В этом году такой праздник прошел на базе спортивного комплекса «Магис – спорт». Информация об этом размещена в газете алтайской краевой общественной организации ВОИ.
Члены Попечительского совета проводят большую работу по укреплению материально-технической базы, благоустройству помещений и территории школы-интерната:
                   октябрь 2010 г. – завезено 2 тонны чернозёма на клумбы школьного двора;
                   декабрь 2010 г. – приобретено по льготной цене  200  кв.м. линолеума, 75  погонных метров плинтуса.
                   апрель 2011 год – Управлением коммунального хозяйства Индустриального района выделено 1 килограмм семян газонной травы, 5 наименований декоративных растений;
                   май 2011 год – завезено 2 тонны перегноя на клумбы школьного двора;
                   июнь 2011 год – приобретено на благотворительной основе 200 кг цемента, 200 кг извести, 50 кг шпатлёвки.
Таким образом, работа Попечительского совета позволила улучшить качество и содержание учебно-воспитательной работы, материальную базу школы-интерната.
Анализ работы попечительского совета

БОУ ВО «Грязовецкая школа-интернат II вида»

за 2011 год
Попечительский совет в образовательном учреждении создан в 2010 году. Состав совета утвержден приказом директора от 28.12.2010 года. В него входят 9 человек. Это представители структур власти, общественных организаций, руководители организаций, предприниматели, родители.

Проведено 3 заседания попечительского совета. На них рассматривались вопросы, касающиеся структуры попечительского совета, его нормативно-правовой базы, подготовке образовательного учреждения к новому учебному году, жизнеустройству выпускников 2010-2011 учебного года. Кроме того, планировалось проведение общественно-значимых мероприятий, как то: декада инвалидов, дня рождения ОУ, проведения общешкольного родительского собрания и т.д.  Обсуждались вопросы привлечения внебюджетных средств для развития образовательного учреждения, содействия в работе по созданию условий для детей-инвалидов, для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, для обеспечения высокой эффективности образовательного процесса.

Попечительский совет строил свою деятельность на принципах равноправия его членов, гласности принимаемых решений. Все члены попечительского совета, в основном, были достаточно активными, откликались на просьбы  администрации ОУ, регулярно участвовали в заседаниях и общешкольных мероприятиях.

Злобин Ю.А, Мухина И.В., Сулимов А.Ю. участвовали в общешкольном вечере, посвященном дню рождения образовательного учреждения. Они подарили картину и декоративные цветы. 

Рудаков М.С., Кабалина З.К. участвовали в мероприятии, посвященному Международному женскому дню 8 Марта. Они вручили благодарности и Почетные грамоты работникам школы. 

Действенную помощь члены попечительского совета оказали в процессе подготовки школы к новому учебному году. Их финансовые вложения составили – 773 тыс. 725 руб.

1. Сазонов Н.В. – помог в ремонте цоколя здания образовательного учреждения (выделил материалы и работника) – 100 тыс. руб.

2. Симаков К.П. – помог в ремонте территории школьного двора (заасфальтирована территория перед зданием школы и прилегающие дорожки) – 600 тыс. руб.; выделил плиточника для ремонта стен овощного цеха на пищеблоке – 10 тыс. руб.; купил 4 люстры в школьную столовую – 4 тыс. руб.; приготовил новогодние подарки для детей-сирот и детей из малообеспеченных семей в количестве 15 штук – 725 руб.; выделяет транспорт для поездок обучающихся на спортивные мероприятия и фестивали; выделил деньги на приобретение костюмов для танцевального ансамбля - 25 тыс. руб.

3. Мухина И.В. – подарила школе живые цветы на сумму 5 тыс. руб., книги в школьную библиотеку на сумму 10 тыс. руб.

4. Злобин Ю.А. и Кабалина З.К. купили в кабинет социальной реабилитации кухонный гарнитур на сумму 8 тыс. руб.; спортивный инвентарь на сумму 3 тыс. руб.

5. Рудаков М.С. подарил в кабинет социальной реабилитации СВЧ-печь на сумму 3 тыс. руб.

6. Жиганов А.М. выделил 5 тыс. руб. на приобретение дидактического материала.

Отмечаем, что попечительский совет – это очень действенная форма самоуправления, созданная как в целях развития государственно-общественных форм самоуправления в сфере образования, так и в целях привлечения дополнительных внебюджетных финансовых ресурсов для обеспечения развития образования.

Председатель попечительского совета                                        М.С. Рудаков

Секретарь попечительского совета                                             Н.А. Смирнова

1 ЗАСЕДАНИЕ
1. О создании условий для жизнеобеспечения детей и нормального функционирования школы в новом 2011-2012 учебном году.
2. Нормативно-правовая база Попечительского совета. Знакомство с Положением о Попечительском совете, Уставом школы.
3. Выборы председателя Попечительского совета и распределение по секторам.
4. О добровольных взносах родителей на ремонт школы.
2 ЗАСЕДАНИЕ
1. О проведении новогодних утренников и об организации работы мастерской Деда Мороза.
2. О финансовом обеспечении внеклассных новогодних мероприятий.
3. О сооружении снежного городка.
4. О планах работы секторов на 2 полугодие.
3 ЗАСЕДАНИЕ
1. О привлечении внебюджетных средств за счет спонсорских взносов предприятий и частных лиц и их рациональном использовании.
2. Отчет секторов о проделанной работе за 1 полугодие.
3. О совместной работе учителей и родителей с учащимися “группы риска”.
4 ЗАСЕДАНИЕ
1. Об обеспечении сохранности и пополнения учебно-материальной базы.
2. О пополнении фонда школьной библиотеки. Анализ работы ПС за год.
3. О работе родительских бригад в летний период.
	План работы попечительского совета
ГОУ СОШ № 426 на 2011/2012 учебный год 


	МЕСЯЦ
МЕРОПРИЯТИЯ
Сентябрь
1. Отчет ПС за прошлый учебный год.
2. Выборы ПС.
3. Утверждение плана работы на 2011/2012 учебный год.
Октябрь
1. Содействие в организации и проведении Дня Учителя.
2. Поздравление  учителей.
3. Содействие в создании  нового школьного музея.
4. Работа по озеленению школьного двора и благоустройству школьной территории.
5. Утверждение плана работы по финансированию программы награждения учащихся школы.
Ноябрь
1. Участие в организации и проведении Недели права.
2. Заседание ПС.
3. .
Декабрь
1. Подготовка школы к новому учебному году (оснащённость кабинетов  и планирование работы по его  улучшению).
2. Участие в проведении новогодних мероприятий.
Январь
Февраль
1. Участие в месячнике военно-патриотической работы.
2. Содействие в проведении Масленицы.
Март
1. Заседание ПС.
2. Содействие в проведении праздника 8 Марта в школе.
3. Содействие в организации научно-практической конференции учащихся и учителей «Успех»
Апрель
1. Заседание ПС.
2. Участие в благоустройстве территории.
3. Участие в материально-техническом оснащении школы к новому учебному году.
4. Содействие в подготовке и проведении праздника «Звёздный дождь»
Май
1. Участие в проведении мероприятий, посвященных Дню Победы. Подарки ветеранам.
2. Участие в мероприятиях по окончанию учебного года.
Июнь
1. Заседание ПС.

2. Анализ работы ПС за учебный год.
 

В течение года: 
1. Оплата заявок на страхование сотрудников школы.
2. Приобретение наградного материала для учащихся: грамоты, медали, благодарности, призы.
3. Приобретение оборудования для нового школьного музея.
Приобретение  медикаментов  для медицинского кабинета. 


