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1. Наименование    образовательного   учреждения   изложить в  следующей  редакции  «Муниципальное    бюджетное   образовательное   учреждение    Иловлинская    средняя    общеобразовательная   школа  № 2  Иловлинского   муниципального   района   Волгоградской  области».

2. Пункт  1.1.   Устава   изложить в  следующей   редакции:

  «1.1. Муниципальное   бюджетное  образовательное учреждение Иловлинская  средняя  общеобразовательная   школа   № 2  Иловлинского  муниципального  района  Волгоградской области  учреждена приказом   Отдела  образования  Администрации  Иловлинского  района от 17.09.1999  года  № 170.

Межрайонной   инспекцией  Министерства   Российской  Федерации  по налогам  и  сборам  №  5 по  Волгоградской  области    31  октября   2002  года  в  Единый государственный реестр юридических лиц внесена запись  о  юридическом  лице,  зарегистрированном  до 1  июля  2002  года, за основным государственным  регистрационным номером 1023405363266.

Настоящая редакция № 2 Устава муниципального бюджетного образовательного  учреждения Иловлинской средней общеобразовательной школы № 2  Иловлинского  муниципального  района  Волгоградской  области  разработана  в  связи  с  необходимостью  приведения  в   соответствие   с  действующим   законодательством  положений  Устава   муниципального  бюджетного образовательного  учреждения  Иловлинской  средней  общеобразовательной  школы № 2  Иловлинского  муниципального  района  Волгоградской  области. 

Муниципальное  бюджетное образовательное   учреждение   Иловлинская   средняя  общеобразовательная  школа № 2   Иловлинского  муниципального  района   Волгоградской  области (далее по тексту - Школа) является муниципальным бюджетным общеобразовательным учреждением Иловлинского  муниципального   района  Волгоградской  области. 

Школа является  социально ориентированной некоммерческой организацией, не имеющей извлечение прибыли в качестве основной цели своей деятельности и не распределяющей полученную прибыль между участниками.

По своей организационно-правовой форме Школа является муниципальным  бюджетным  образовательным  учреждением».

3. Пункт  1.7.   Устава   изложить в  следующей   редакции:

«1.7.  Полное наименование Школы: Муниципальное  бюджетное  образовательное учреждение   Иловлинская   средняя общеобразовательная школа № 2  Иловлинского  муниципального  района  Волгоградской  области.

Сокращенное наименование Школы: МБОУ Иловлинская  СОШ  № 2  Иловлинского  муниципального  района  Волгоградской  области».
4. Раздел  2   Устава    дополнить  пунктом 2.8.    следующего   содержания:

«2.8. Школа  осуществляет в   соответствии с  муниципальным   заданием   и  (или)   обязательствами  перед   страховщиком    по  обязательному   социальному   страхованию   деятельность,   связанную   с   выполнением, оказанием  услуг,  относящихся   к   его   основным   видам   деятельности,  в сфере образования.

 Муниципальное  задание для   Школы в соответствии с основными видами деятельности формирует и утверждает Учредитель.

 Школа  не вправе отказаться от выполнения муниципального   задания.

  Уменьшение объема субсидии, предоставленной на выполнение муниципального задания, в течение срока его выполнения осуществляется только при соответствующем изменении муниципального  задания.

  Финансовое обеспечение выполнения муниципального задания  Школой осуществляется в виде субсидий из местного бюджета.

Финансовое обеспечение выполнения муниципального задания осуществляется с учетом расходов на содержание недвижимого имущества и особо ценного движимого имущества, закрепленных за Школой Учредителем или приобретенных  Школой  за счет средств, выделенных ему Учредителем на приобретение такого имущества, расходов на уплату налогов, в качестве объекта налогообложения по которым признается соответствующее имущество, в том числе земельные участки, с учетом мероприятий, направленных на развитие Школы, перечень которых определяется Учредителем.

В случае сдачи в аренду с  согласия   учредителя  недвижимого имущества и особо ценного движимого имущества, закрепленного за Школой или приобретенного  Школой за счет средств, выделенных ему Учредителем на приобретение такого имущества, финансовое обеспечение содержания такого имущества Учредителем не осуществляется.

Школа вправе осуществлять иные виды деятельности, не являющиеся основными видами деятельности, лишь постольку, поскольку это служит достижению целей, ради которых оно создано, и соответствующие  этим целям».

5.    Пункт  3.30   Устава    изложить  в  следующей  редакции:

«3.30. Учебный год в Школе,  как  правило,  начинается 1 сентября.
        Продолжительность учебного года на  первой,  второй  и третьей   ступенях   общего образования   составляет   не  менее  34  недель  без  учета   государственной  (итоговой аттестации), в 1-х классах – 33 недели. Продолжительность каникул  в течение учебного года   составляет   не  менее   30  календарных дней, летом – не  менее  8  недель. Для обучающихся 1-х классов в течение  учебного года устанавливаются дополнительные недельные каникулы.  

Годовой календарный учебный график утверждается приказом директора Школы с учетом мнения педагогического совета Школы и по согласованию  с  Учредителем.

 
Сроки  каникул,  согласованные  с  Учредителем,  доводятся    до  сведения  родителей  (законных  представителей)  за  две  недели   до  их  начала.

       Продолжительность  занятия,  урока  для  обучающихся - 40 минут.

Обучение  в   1-м   классе    осуществляется   с  использованием   «ступенчатого»   режима   обучения  в  первом   полугодии  (в   сентябре,  октябре-по  3   урока  в   день   по  35  минут   каждый,  в  ноябре-декабре-по  4   урока   по  35  минут   каждый;   январь-май - по 4   урока   по  45   минут   каждый). 

Продолжительность  перемен  между  уроками  составляет  10  минут.         Продолжительность   перемен  после  2-го  и 3-го  уроков   составляет   20  минут  каждая. 

Продолжительность  и последовательность  занятий,  уроков  определяется     расписанием    уроков,  составленным   администрацией  Школы  на  основании  государственных  учебных  планов,  программ,  санитарно-гигиенических   требований,   и  утверждается  директором  Школы. 

       Режим  работы  групп  продленного  дня  согласуется    со  временем  учебных  занятий  по   общеобразовательным  программам  Школы.  Работа  групп  продленного  дня  начинается  непосредственно  после  окончания  последнего урока  ребенка,  посещающего  такую  группу».

6.   Пункт  4.11   Устава   дополнить   абзацами  следующего   содержания:

«Финансовое обеспечение Школы осуществляется путем предоставления субсидий на возмещение нормативных затрат, связанных с оказанием им в соответствии с   муниципальным  заданием   муниципальных услуг (выполнением работ) или на основании бюджетной сметы.

Финансовое обеспечение Школы также осуществляется за счет:

-доходов от сдачи в аренду имущества, переданного в оперативное управление  Школы;

-полученных средств от оказания платных услуг;

-безвозмездных поступлений от физических и юридических лиц, в том числе добровольных пожертвований;

-средств от иной приносящей доходы деятельности».


7. Раздел   4   Устава  дополнить   пунктами  4.17-4.26  следующего   содержания:

«4.17.  Решение об отнесении имущества Школы к категории особо ценного имущества принимает Учредитель.

 4.18. Доходы Школы, полученные  от приносящей доход деятельности и использования имущества, закрепленным за ней  собственником имущества, так и приобретенным за счет доходов, полученных от приносящей доход деятельности, за исключением особо ценного движимого имущества, закрепленного за ней или приобретенного   Школой  за счет средств, выделенных ей Учредителем, а также недвижимого имущества, используются  Школой  для  достижения целей, ради которых оно создано, если иное не предусмотрено действующим законодательством.
         4.19. Крупная сделка может быть совершена Школой  только с предварительного согласия Учредителя.

Крупной сделкой Школы признается сделка или несколько взаимосвязанных сделок, связанная с распоряжением денежными средствами, отчуждением иного имущества (которым в соответствии с действующим законодательством Школа вправе распоряжаться самостоятельно), а также с передачей такого имущества в пользование  или  в  залог   при условии, что цена такой сделки либо стоимость отчуждаемого или передаваемого имущества превышает 10 процентов балансовой стоимости активов   Школы, определяемой по данным ее бухгалтерской отчетности на последнюю отчетную дату.

Крупная сделка, совершенная с нарушением требований абзаца   первого настоящего пункта, может быть признана недействительной по иску Школы или ее  Учредителя, если будет доказано, что другая сторона в сделке знала или должна была знать об отсутствии предварительного согласия Учредителя.

Директор Школы несет перед   Школой ответственность в размере убытков, причиненных Школе  в результате совершения крупной сделки с нарушением требований абзаца первого настоящего пункта, независимо от того, была ли эта сделка признана недействительной.

 Лицами, заинтересованными в совершении   Школой  тех или иных действий, в том числе сделок с другими организациями или гражданами (далее - заинтересованные лица), признаются директор (заместитель директора)   Школы, а также лицо, входящее в состав органов управления    Школой  или органов надзора за ее деятельностью, если указанные лица состоят с этими организациями или гражданами в трудовых отношениях, являются участниками, кредиторами этих организаций либо состоят с этими гражданами в близких родственных отношениях или являются кредиторами этих граждан. При этом указанные организации или граждане являются поставщиками товаров (услуг) для Школы, крупными потребителями услуг, оказываемых Школой, владеют имуществом, которое полностью или частично образовано Школой, или могут извлекать выгоду из пользования, распоряжения имуществом Школы.

В случае если заинтересованное лицо имеет заинтересованность в сделке, стороной которой является или намеревается быть Школа, а также в случае иного противоречия интересов указанного лица и Школы в отношении существующей или предполагаемой сделки:

-оно обязано сообщить о своей заинтересованности  Учредителю;

-сделка должна быть одобрена Учредителем.

Порядок принятия решения об одобрении действий, в том числе сделок с участием   Школы, в совершении которых имеется заинтересованность, утверждается Учредителем.

Сделка, в совершении которой имеется заинтересованность и которая совершена с нарушением установленных требований, может быть признана судом недействительной.

Заинтересованное лицо несет перед Школой  ответственность в размере убытков, причиненных им Школе. Если убытки причинены Школе несколькими заинтересованными лицами, их ответственность перед Школой  является солидарной.

 4.20.   Школа  не вправе размещать денежные средства на депозитах в кредитных организациях, а также совершать сделки с ценными бумагами,  если  иное   не   предусмотрено    федеральными   законами.

  4.21. В интересах достижения целей, предусмотренных настоящим Уставом, Школа может  вступать в ассоциации и союзы.

4.22. Школа вправе с согласия собственника передавать некоммерческим организациям в качестве их учредителя или участника денежные средства (если иное не установлено условиями их предоставления) и иное имущество, за исключением особо ценного движимого имущества, закрепленного за ним Учредителем или приобретенного   Школой  за счет средств, выделенных ей Учредителем на приобретение такого имущества, а также недвижимого имущества.

4.23. Школа  вправе оказывать населению, предприятиям, учреждениям и организациям платные дополнительные образовательные услуги, не предусмотренные соответствующими образовательными программами и федеральными государственными образовательными стандартами. 

4.24. Доход от указанной деятельности используется Школой в соответствии с законодательством Российской Федерации и уставными целями.

4.25.Платные образовательные услуги не могут быть оказаны вместо образовательной деятельности, финансируемой за счет средств бюджета. 

4.26. Школа  вправе в соответствии с законодательством Российской Федерации использовать на обеспечение своей деятельности полученные  средства от оказания платных услуг, иной приносящей доход деятельности, от сдачи имущества в аренду. 

Операции с указанными средствами осуществляются в установленном порядке».

8.  Пункт  5.3. Устава  изложить  в  следующей   редакции:

«5.3.   Компетенция   Учредителя в  области   управления   Школой:

 - назначает директора Школы на условиях срочного трудового договора;

 
- проводит экспертизу условий для структурных изменений, организации опытно-экспериментальной работы;

 
- обеспечивает передачу и надлежащее оформление органом по управлению муниципальным имуществом на баланс Школы на праве оперативного управления объектов муниципальной собственности, а также оборудования, оснащения и другого имущества в соответствии с действующими для образовательных учреждений нормативами;

- обеспечивает финансовое  обеспечение Школы в пределах выделенных бюджетных средств;

 
- выполняет заявки Школы на учебно-педагогическую документацию, бланки документов строгой отчетности;

 
- организует очередную и внеочередную аттестацию директора Школы, педагогических кадров в соответствии с правовыми и нормативными актами, обеспечивает контроль соблюдения правовой и социальной защищенности кадров;

 
- представляет руководителей, педагогических работников Школы к наградам и званиям, знакам отличия за особые заслуги  в обучении детей;

 
- организует лицензирование, аттестацию и аккредитацию Школы в  соответствии с действующими нормативными документами и обеспечивает  их  финансовое  обеспечение;

 
- премирует работников Школы  из собственных фондов;

 
-осуществляет инспектирование Школы в порядке инспекционного контроля по вопросам:

 
-реализации прав граждан на получение установленного законом обязательного основного общего образования, а также уровня усвоения обучающимися общеобразовательных программ;

 
-предоставления и достоверности показателей о соответствии федеральным и местным требованиям условий осуществления образовательного процесса;

 
-деятельности Школы, направленной на осуществление государственной политики в области образования;

 
-использования финансовых средств, выделяемых Учредителем на содержание Школы, а также финансовых средств, полученных Школой  из других источников;

 
-сохранности и эффективного использования имущества, находящегося в оперативном управлении Школы, в том числе на условиях аренды зданий, помещений, сооружений и другого имущества;

 
-деятельности директора Школы;

 
-соблюдения иных требований, установленных настоящим уставом, а также договором, заключенным между Учредителем и Школой;

- формирует и утверждает   муниципальное   задание для   Школы в соответствии с основными видами деятельности, предусмотренными настоящим Уставом;

- определяет перечень особо ценного движимого имущества, закрепленного за Школой или приобретенного   Школой  за счет средств, выделенных ему на приобретение такого имущества, а также вносит в него изменения;

-  определяет виды особо ценного движимого имущества;

- предварительно согласовывает совершение Школой крупных сделок, соответствующих критериям, установленным пунктом 13 статьи 9.2 Федерального закона от 12 января 1996 г. № 7-ФЗ "О некоммерческих организациях";

-  принимает решения об одобрении сделок с участием Школы, в совершении которых имеется заинтересованность, определяемая в соответствии с критериями, установленными статьей 27 Федерального закона от 12 января 1996 г. № 7-ФЗ "О некоммерческих организациях";

- устанавливает порядок определения платы  для физических и юридических лиц за услуги (работы), относящиеся к основным видам деятельности Школы, оказываемые им сверх установленного муниципального   задания, а также в случаях, определенных действующим законодательством, в пределах установленного муниципального задания;

- согласовывает распоряжение особо ценным движимым имуществом в установленном порядке;

- согласовывает распоряжение недвижимым имуществом  Школы, в том числе передачу в аренду, в установленном порядке;

- согласовывает внесение Школой  в случаях и порядке, которые предусмотрены действующим законодательством, денежных средств (если иное не установлено условиями их предоставления), иного имущества, за исключением особо ценного движимого имущества, а также недвижимого имущества, в уставный (складочный) капитал хозяйственных обществ или передачу им такого имущества иным образом в качестве их учредителя или участника в установленном порядке;

- осуществляет финансовое обеспечение выполнения   муниципального задания;

- определяет порядок составления и утверждения плана финансово-хозяйственной деятельности Школы;

- осуществляет контроль за деятельностью Школы;

- согласовывает создание или ликвидацию филиалов Школы, открытие или закрытие его представительств;

- осуществляет иные функции и полномочия Учредителя, установленные действующим законодательством».
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